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Lading
En fullstendig opplading før førstegangs bruk 
tar opptil to timer. Bruk den medfølgende 
USB-kabelen for å koble til hodetelefonene til en 
USB-port på datamaskinen som leverer strøm, 
eller en godkjent vegglader (følger ikke med). 
Når hodetelefonene er fulladet, vil batteritiden 
være ca. 16 timer. Merk: Før lading passer du på 
at hodetelefonene har romtemeratur (mellom 5 °C 
(41 °F) og 40 °C (104 °F)). 

Komponenter
A. Kontrollmodul 
B. Mikrofon på ledningen og fjernkontroll med 

tre knapper
C. Klesklype
D. StayHear®+-propper: Liten (hvit), middels, 

montert (grå), stor (svart)
E. USB-ladekabel
F. Bæreveske

Slå på

 Skyv strømbryteren på kontrollmodulen 
til On. Hodetelefonene vil aktivere 
støyreduksjon, som reduserer de fleste 
lydene rundt deg. Merk: Når strømmen er 
av, vil hodetelefonene likevel levere lyd. 
Slå strømmen på for best mulig lydkvalitet. 

Bytte modus

Trykk modusknappen på 
siden av fjernkontrollen 
for å bytte til 
oppmerksomhetsmodus 
som lar deg høre noen 
av lydene rundt deg, 
for eksempel trafikkstøy.

Koble til enheten

�Koble Bose® QuietComfort® 20 
hodetelefonene til den 3,5 mm 
hodetelefonkontakten 
på enheten. 
Hodetelefonene 
leveres med mikrofon 
og treknappers 
fjernkontroll på 
ledningen for praktisk 
kontroll av enheten.

Action Hodetelefonkontroll
Justere volumet Trykk + eller –.
Spill/pause Trykk og hold Svar/avslutt.
Hopp over spor Trykk og slipp Svar/avslutt hurtig 

to ganger.
Forrige spor Trykk og slipp Svar/avslutt hurtig 

tre ganger.
Besvare eller 
avslutte en samtale

Trykk og slipp Svar/avslutt.

Avvise en 
innkommende 
samtale

Trykk og hold Svar/avslutt.

Bytte til en 
innkommende og 
sette gjeldende 
samtale på vent

Når du er i en samtale, trykker 
du Svar/avslutt én gang. Trykk 
og slipp på nytt for å gå tilbake 
til den første samtalen.

Bytte til en 
innkommende 
samtale og avslutte 
gjeldende samtale

Når du er i en samtale, trykker 
og holder du Svar/avslutt i ca. 
to sekunder før du slipper.

Bruke talekontroll Trykk og hold Svar/avslutt. 
Se brukerveiledningen for 
enheten for informasjon om 
kompatibilitet og hvordan du 
bruker funksjonen.

Merk: Robotbildet på baksiden av fjernkontrollen 
angir at disse Bose® QuietComfort® 20- 
hodetelefonene er utformet til bruk med Samsung 
Galaxy-enheter og utvalgte Android-enheter. Full 
kontroll er kanskje ikke tilgjengelig for enkelte 
modeller. Se brukerveiledningen for enheten for å 
finne ut om fjernkontrollen fungerer med modellen.

Viktigheten av riktig passform

�Det er viktig å velge riktig størrelse på StayHear®-
tuppen for best mulig lydgjengivelse. Velg 
størrelsen som er mest komfortabel og passer 
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D.F. E.C.Please read the Important Safety Instructions enclosed in the carton.For additional information about your headphones or 

for replacement accessories, refer to:

global.Bose.com

U.S. only: owners.Bose.com/QuietComfort20ChargingAllow up to 2 hours for a full charge before first 

use. Use the supplied USB cable to connect the 

headphones to a powered USB port on your computer 

or an agency approved wall charger (not supplied). 

When fully charged, headphones will have about 

16  hours of battery life. Note: Before charging, be sure the headset is at room temperature, between 41°F 

(5°C) and 104°F (40°C). Components

A.  Control module B.  Inline microphone and 3-button remote C.  Clothing clip D.  StayHear® + tips: Small (white);  Medium, installed (grey); Large (black) E.  USB charging cable F.

 Carry case

Powering on

 Slide the power switch on the control module 

to On. The headphones will turn on in Noise 

 Cancelling , which reduces most sounds 

around you. Note:

 headphones will still provide un-powered audio. For best quality audio, turn the power on. Switching modesPress the Mode button on the 

side of the remote to switch to 

Aware mode, which lets you 

hear some sounds around you, 

such as traffic noise.Connecting to your device�

Connect the Bose ®  QuietComfort ® 20  headphones to the 375 mm headphone connector on 

your device. 

The headphones come 

with an inline microphone 

and 3-button remote for 

convenient control of your device.

Action Headphone control

Adjust volume Press + or –.

Play/Pause Press and release Answer/End .

Skip track Press and release  
Answer/End twice quickly.

Previous track Press and release Answer/End 
three times quickly.

Answer or end a call Press and release Answer/End.

Ignore incoming call Press and hold Answer/End.

Switch to incoming 
call; put current call 
on hold

While on a call, press Answer/End 
once. Press and release again to 
return to first call.

Switch to incoming 
call; end current call

While on a call, press Answer/
End and hold for about 2 seconds 
and release.

Use voice control Press and hold Answer/End. 
See your device’s user guide 
for compatibility and usage 
information.

Note: The robot image on the back of the remote  indicates that these Bose ® QuietComfort ® 20  headphones are designed for use with Samsung  Galaxy devices and select Android devices. Full 

controls may not be available for some models.  

Refer to your device user’s guide to see if remotes 

work with your model.

Importance of Proper Fit

�For optimum audio performance, it is important to 

choose the correct size StayHear

®

 + tip. Select the 

size that gives you the best comfort and fit in each 

ear. You  may need to try all three sizes to determine 

the best fit. To test the fit, try speaking aloud. Your 

voice should sound muffled in both ears. If not, select 

another tip size. Each tip is marked with either an L 

or an R. Be sure to attach the left tip (L) to the left 

earpiece and the right tip (R) to the right earpiece.

Fitting the headphone to your ear The  StayHear ® + tip allows the earpiece to rest 

comfortably in the bowl of your ear. The wing 

part of the tip fits just under your ear ridge. 

To  determine if the tip is the right size: 1.  Insert the headphone into the ear so the tip gently 

rests in the opening of the ear canal. 

2.  Tilt the headphone back and press the tip wing 

 under the ear ridge until it is secure. The tips 

should fit comfortably yet securely in the bowl 

of the ear.

 Changing ear tips 1.  Gently peel the edges of the attached tip away 

from the earpiece, using care not to tear the tip. 

CAUTION: To prevent damage, do not pull on the 

StayHear

® + tip wing. 2.  Position the opening of the new tip over the nozzle 

and the small slot over the nozzle hook.

3.  Ease the base of the tip down around the base of 

the earpiece until the tip feels secured.

 Recognizing the lightsPower/Battery indicator 
Color Status while in use: Status while 

charging:
Green (solid) Power on. More than 

3 hours of battery life 
remaining.

Charging  
complete

Green (blinking) Power on. Less than 
3 hours of battery life 
remaining.

N/A

Amber (blinking) N/A Charging
Red N/A E r r o r :  S e e  

“ T e m p e r a t u r e  
r a n g e ”

None (Off) Power off or battery depleted. Mode indicator 

Color Indicates:

Green (On) Noise Cancelling on.
None (Off) Aware mode on.

TroubleshootingPoor sound quality

•  Make sure the headphones are powered on and 

securely plugged into the headphone connector on 
the device.

• Try another StayHear

®  + tip size.
• 

 Try another device or music application. •  Clean the connector with isopropyl alcohol and dry with a clean cloth.
• 

 If you experience loud noise, turn off the power switch.

Poor or no noise reduction

•  Make sure the power is switched on and the Mode indicator is on (green).
• 

 Try another StayHear ®  + tip size. See “Importance 
of Proper Fit”.

• Ensure that headphones are properly charged.

Short battery life (less than 16 hours)

•  When charging, be sure both ends of the USB cable 

are firmly connected and verify that the Battery 
Indicator is blinking amber.

Device is not responding to remote button  commands•  Make sure you are using a compatible device.

•   Make sure the headphones are securely plugged into 

the headphone connector on the device.   Microphone not working •  Make sure the headphones are securely plugged into the headphone connector on the device.
• 

 Make sure the microphone is not blocked. •  Try another call. • Try another device. Technical information

Temperature range

Charge the battery where the temperature is between 
41°F and 104°F (5°C and 40°C) only.

For your records

Serial number (on Warranty Card):  
__________________________________________

Now is a good time to register your headphones.  
You can do this easily by going to:  
http://global.Bose.com/register.
The warranty information provided with this product 
does not apply in Australia and New Zealand. See our 
website at www.Bose.com.au/warranty or  
www.Bose.co.nz/warranty for details of the Australia 
and New Zealand warranty.
Android is a trademark of Google Inc. 
Samsung Galaxy is a trademark of Samsung 

 Electronics Co., Ltd.

Date of manufacture: The eighth digit in the serial 
number indicates the year of manufacture; “5” is 2005 
or 2015.
China Importer: Bose Electronics (Shanghai) 

 Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North 

 Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone

EU Importer:  Bose GP, Castleblayney Road,  Carrickmacross, Ireland Taiwan Importer: Bose Taiwan Branch, Room 905, 
9F, Worldwide House, 131 Min Sheng East Rd, 
 Section 3, Taipei, Taiwan, 105

©2015 Bose Corporation. No part of this work may be 
reproduced, modified, distributed, or otherwise used 
without prior written permission.

Læs de vigtige sikkerhedsinstruktioner, der  findes i æsken. Du kan finde flere oplysninger om dine hovedtelefoner 
og om tilbehør på:
global.Bose.com
Kun USA: owners.Bose.com/QuietComfort20

OpladningBrug 2 timer på en fuld opladning, inden 
hovedtelefonerne bruges for første gang. Brug det 
medfølgende USB-kabel til at tilslutte hovedtelefonerne 
til en strømforsynet USB-port på din computer 
eller en godkendt vægoplader (medfølger ikke). 

Når  hovedtelefonerne er helt opladet, har de ca. 16  timers batteridriftstid. Bemærk: Inden du oplader 
hovedtelefonerne, skal du sørge for, at de er ved 
stuetemperatur mellem 5° C og 40° C. 

Komponenter

A.  Konsolenhed 

B.  Indbygget mikrofon og fjernbetjening med 3 knapper C.  Tøjclips D.  StayHear ® + øreindsatser: Lille (hvid), medium, 
installeret (grå), stor (sort)

E.  USB-opladekabel F.  Bæretaske Sådan tændes hovedtelefonerne
 Flyt tænd/sluk-knappen på kontrolmodulet til 

On. Hovedtelefonerne slås til med funktionen til 
støjreduktion (Noise Cancelling) , der reducerer 
de fleste lyde omkring dig. Bemærk: Når der 
er slukket for strømmen, vil hovedtelefonerne 
stadig levere lyd uden strømforsyning. Tænd for 
strømmen for at få den bedste lydkvalitet. 

Skift mellem tilstandeneTryk på tilstandsknappen på 
siden af fjernbetjeningen for at 
skifte til Opmærksom tilstand, 
hvor du kan høre nogle af 
lydene omkring dig, f.eks. 
trafikstøj.

Tilslutning til din enhed
� Tilslut Bose ®  QuietComfort® 20-hovedtelefonerne til 

3,5 mm hovedtelefonstikket på din enhed. 
Hovedtelefonerne leveres 
med integreret mikrofon 
og en lille indbygget 
fjernbetjening med tre 
knapper, der gør det nemt 

at  betjene din enhed.

Handling Betjening af hovedtelefoner
Juster lydstyrken Tryk på + eller –.
Afspil/pause Tryk på svar/afslut-knappen, 

og  slip den igen .
Spring nummer over Tryk på og slip svar/afslut-knappen 

hurtigt to gange.
Forrige nummer Tryk på og slip svar/afslut-knappen 

hurtigt tre gange.
B e s v a r  e l l e r  a f s l u t  
e t  o p k a l d

Tryk på svar/afslut-knappen, 
og  slip den igen.

I g n o r e r  e t  
i n d g å e n d e  o p k a l d

Tryk på svar/afslut-knappen, 
og  hold den nede.

Skift til indgående 
opkald; parker det 
aktuelle opkald

Tryk én gang på svar/afslut-
knappen, mens du er i gang med 
en samtale. Tryk og slip igen for at 
gå tilbage til det første opkald.

Skift til indgående 
opkald; afslut det 
aktuelle opkald

Mens du er i gang med en 
samtale, skal du trykke på svar/
afslut-knappen, holde den nede i 
ca. 2 sekunder og slippe den.

Anvendelse af 
stemmestyring

Tryk på svar/afslut-knappen, 
og hold den nede. Du kan finde 
oplysninger om kompatibilitet og 
anvendelse i brugervejledningen 
til din enhed.

Bemærk: Robotbilledet bag på fjernbetjeningen angiver, 
at disse Bose ® QuietComfort ® 20-hovedtelefoner 
er designet til brug sammen med Samsung 
Galaxy-enheder og udvalgte Android-enheder. Alle 
knapper vil muligvis ikke være tilgængelige for visse 
modeller. I brugervejledningen til din enhed kan du se, 
om  fjernbetjeninger fungerer med din model.

Vigtigheden af god pasform

�For at få en optimal lydoplevelse er det vigtigt at 
vælge den korrekte størrelse StayHear ® + øreindsats. 
Vælg  den størrelse, der giver dig den bedste komfort 
og pasform i hvert øre. Du skal eventuelt prøve alle tre 
størrelser for at finde den, der passer bedst. Du kan 
teste pasformen ved at prøve at tale. Din stemme skal 
lyde dæmpet i begge ører. Ellers skal du vælge en 
anden indsatsstørrelse. Hver indsats er mærket med 
enten L eller R. Sørg for at sætte den venstre indsats (L) 
på det venstre ørestykke og den højre indsats (R) på det 
højre ørestykke.

Tilpasning af hovedtelefonerne til øret
StayHear ® + øreindsatsen gør, at ørestykket 
hviler bekvemt i ørehulen. Siden af øreindsatsen 
passer lige under øreryggen. Sådan afgør du, 
om  øreindsatsen har den rigtige størrelse:

1.  Sæt hovedtelefonerne ind i øret, så indsatsen hviler 
forsigtigt i øregangens åbning. 

2.  Vip hovedtelefonerne tilbage, og tryk på øreindsatsen 
under øreryggen, indtil det er sikkert. Øreindsatserne 
skal sidde bekvemt, men fast i ørehulen.

 Udskiftning af øreindsatser
1.  Træk forsigtigt kanterne af den fastgjorte øreindsats 

væk fra ørestykket. Pas på ikke at ødelægge 
øreindsatsen. FORSIGTIG: Undgå at trække i 
StayHear ® + øreindsatsens kant for at undgå skader. 

2.  Anbring den nye øreindsats åbning over stykket og 
den lille sprække over krogen. 

3.  Træk forsigtigt øreindsatsens base ned omkring 
ørestykkets base, indtil øreindsatsen føles fastgjort.

 Lampernes betydning

Strøm/batteriindikator 

Farve Status under brug: Status under 
opladning:

Grøn 
(lyser)

Der er tændt for strømmen. 
Der er mere end 3 timers 
batteridriftstid tilbage.

Opladning 
gennemført

Grøn 
(blinker)

Der er tændt for strømmen. 
Der er mindre end 3 timers 
batteridriftstid tilbage.

I/T

Gult 
(blinker)

I/T Opladning

Rød I/T Fejl: Se 
”Temperatur-
område”

Ingen 
(slukket) 

Slukket eller batteriet er løbet tør for strøm.

Tilstandsindikator 

Farve Angiver:
Grøn (lyser) Støjreduktion aktiveret.
Ingen (slukket) Opmærksom tilstand aktiveret.

Fejlfinding

Dårlig lydkvalitet

•  Sørg for, at hovedtelefonerne er tændt og sat solidt i 
enhedens hovedtelefonstik.

• Prøv en anden størrelse StayHear ® + indsats.
•  Prøv en anden enhed eller musikapplikation.
•  Rengør stikket med isopropylalkohol, og tør af med 
en ren klud.

•  Hvis du oplever høj støj, skal du flytte tænd/sluk-
knappen til Off.

Svag eller ingen støjreduktion
•  Sørg for, at der er tændt for strømmen, og at 
tilstandsindikatoren er aktiveret (grøn).

•  Prøv en anden størrelse StayHear ® + indsats. 
Se  ”Vigtigheden af god pasform”.

• Sørg for, at hovedtelefonerne er opladet korrekt.
Kort batteridriftstid (mindre end 16 timer)
•  Når du oplader, skal du sørge for, at begge USB-
kablets ender er tilsluttet korrekt og kontrollere, 
at  batteriindikatoren blinker gult.

Enheden reagerer ikke på kommandoer fra 
fjernbetjeningens knapper
•  Sørg for, at du bruger en kompatibel enhed.
•   Sørg for, at hovedtelefonerne er sat solidt i enhedens 

hovedtelefonstik.
  Mikrofonen virker ikke
•  Sørg for, at hovedtelefonerne er sat solidt i enhedens 

hovedtelefonstik.
•  Sørg for, at mikrofonen ikke er blokeret.

•  Prøv et andet opkald.
• Prøv en anden enhed.

Tekniske oplysninger

Temperaturområde
Batteriet bør kun oplades, hvor temperaturen er mellem 
5° og 40°.

Oplysninger

Serienummer (på garantibeviset):  
__________________________________________

Dette er et godt tidspunkt til at registrere dine 
hovedtelefoner. Du kan nemt gøre det ved at gå til 
http://global.Bose.com/register.
Garantioplysningerne til dette produkt gælder 
ikke for Australien og New Zealand. Se vores 
websted på www.Bose.com.au/warranty eller 
www.Bose.co.nz/warranty for at få flere oplysninger om 
garantien i Australien og New Zealand.
Android er et varemærke tilhørende Google Inc. 
Samsung Galaxy er et varemærke, der tilhører 
Samsung Electronics Co., Ltd.
Fremstillingsdato: De otte cifre i serienummeret 
angiver fremstillingsåret: ’‘5’’ er 2005 eller 2015.
Importør i Kina:  Bose Electronics (Shanghai) Company 
Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying Road, 
China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
Importør i EU:  Bose GP, Castleblayney Road, 
Carrickmacross, Irland
Importør i Taiwan: Bose Taiwan Branch, Room 905, 9F, 
Worldwide House, 131 Min Sheng East Rd, Section 3, 
Taipei, Taiwan, 105
©2015 Bose Corporation. Gengivelse, ændring, 
distribution eller anden brug af dette dokument eller dele 
heraf er forbudt uden forudgående skriftlig tilladelse.

Tilstandsknap

Lydstyrke +
Svar/afslut
Lydstyrke -

Bitte lesen Sie die wichtigen Sicherheitshinweise 
durch, die Sie im Karton finden.
Weitere Informationen über den Kopfhörer oder 
Ersatzzubehör finden Sie auf:
global.Bose.com
Nur USA: owners.Bose.com/QuietComfort20

Aufladen
Das vollständige Aufladen vor dem erstmaligen Gebrauch 
kann bis zu 2 Stunden dauern. Verwenden Sie das 
mitgelieferte USB-Kabel, um den Kopfhörer an einen mit 
Strom versorgten USB-Anschluss an Ihrem Computer 
oder einem behördlich zugelassenen Wandladegerät (nicht 
mitgeliefert) anzuschließen. Die Batterielebensdauer bei voll 
aufgeladenem Kopfhörer beträgt ca. 16 Stunden. Hinweis: 
Vergewissern Sie sich vor dem Aufladen, dass  das Headset 
Raumtemperatur hat (zwischen 5° C und 40° C). 

Komponenten
A.  Steuermodul 
B.  Inline-Mikrofon und Fernbedienung mit 3 Tasten
C.  Clip
D.  StayHear ®+ Polsterkappen: Klein (weiß); Mittel, 

angebracht (grau); Groß (schwarz)

E.  USB-Ladekabel

F.  Transport-Etui
Einschalten

 Schieben Sie den Netzschalter am Steuermodul 
auf EIN. Der Kopfhörer schaltet sich bei 
Geräuschunterdrückung ein , die die meisten 
Geräusche in Ihrer Umgebung reduziert. 
Hinweis:  Wenn der Netzschalter ausgeschaltet ist, 
liefert der Kopfhörer immer noch unverstärkten Ton. 
Für  optimale Tonqualität sollten Sie den Netzschalter 
einschalten. 

Umschalten der Modi

Drücken Sie die Mode-Taste an der Seite 
der Fernbedienung, um in den Aware-
Modus umzuschalten, in dem Sie einige 
Umgebungsgeräusche hören können, 
zum Beispiel Verkehrsgeräusche.

Anschließen an Ihr Gerät

� Schließen Sie die Bose ® QuietComfort ® 20-  Kopfhörer 
an den 3,5-mm-Kopfhöreranschluss an Ihrem 
Gerät an. 

Der Kopfhörer wird mit einem 
Inline-Mikrofon und einer 
Fernbedienung mit 3 Taste 

für  die bequeme Steuerung 
Ihres Geräts geliefert.

Aktion Kopfhörer-Bedienelemente
Lautstärke einstellen Drücken Sie + oder –.
Wiedergabe/Pause Drücken Sie die Answer/End-Taste .
Titel überspringen Drücken Sie Answer/End-Taste 

kurz zweimal.
Vorhergehender Titel Drücken Sie die Answer/End-Taste 

kurz dreimal.
Einen Anruf 
entgegennehmen 
oder beenden

Drücken Sie die Answer/End-Taste.

Eingehenden Anruf 
ignorieren

Halten Sie die Answer/End-Taste 
gedrückt.

Zum eingehenden 
Anruf umschalten; 
aktuellen Anruf halten

Drücken Sie während eines 
Anrufs die Answer/End-Taste 
einmal. Drücken Sie die Taste 
erneut, um  zum ersten Anruf 
zurückzukehren.

Zum eingehenden 
Anruf umschalten; 
aktuellen Anruf 
beenden

Drücken Sie während eines Anrufs 
die Answer/End-Taste und lassen Sie 
sie ca. 2 Sekunden lang gedrückt.

Sprachsteuerung 
verwenden

Halten Sie die Answer/End-
Taste gedrückt. Informationen 
zur Kompatibilität und 
Verwendung finden Sie in der 
Bedienungsanleitung Ihres Geräts.

Hinweis: Das Roboterbild auf der Rückseite der Fernbedienung weist darauf hin, dass diese Bose

® 
QuietComfort ® 20-Kopfhörer für die Verwendung mit 
Samsung Galaxy- und ausgewählten Android-Geräten 
gedacht sind. Möglicherweise stehen für einige Modelle 
nicht alle Bedienelemente zur Verfügung. Sehen Sie in der 
Bedienungsanleitung Ihres Geräts nach, um zu erfahren, 
ob diese Fernbedienung mit Ihrem Modell funktioniert.

Wichtig für den richtigen Sitz

�Für optimale Audiowiedergabe ist es wichtig, StayHear ® + 
Polsterkappen in der richtige Größe auszuwählen. Wählen 
Sie die Größe die am besten und bequemsten in das 
Ohr passt. Sie müssen möglicherweise alle drei Größen 
probieren, um die Beste herauszufinden. Um die Passform 
zu prüfen, versuchen Sie, laut zu sprechen. Ihre  Stimme 
sollten in beiden Ohren gedämpft zu hören sein. Falls 
nicht, wählen Sie eine andere Polsterkappengröße. 
Jede  Polsterkappe ist entweder mit einem L oder einem 
R markiert. Achten Sie darauf, die linke Polsterkappe 
(L) am linken Ohrstück und die rechte Polsterkappe (R) 
am  rechten Ohrstück anzubringen.



Anpassen der Kopfhörer an Ihre Ohren
Dank der StayHear ® + Polsterkappen sitzt das 
Ohrstück bequem in der Ohrmuschel. Der Flügelteil 
der Polsterkappe passt genau unter den Ohrrand. 
So stellen Sie fest, ob die Polsterkappe die richtige 
Größe hat:

1 .  S t e c k e n  S i e  d e n  K o p f h ö r e r  s o  i n  d a s  O h r ,  
d a s s d i e  P o l s t e r k a p p e  l e i c h t  a u f  d e r  Ö f f n u n g  
d e s G e h ö r g a n g s  s i t z t .  

2.  Kippen Sie den Kopfhörer nach hinten und drücken Sie 
auf den Flügel der Polsterkappe unter dem Ohrrand, 
bis sie fest sitzt. Die Polsterkappen sollten bequem 
und doch fest in der Ohrmuschel sitzen.

 Polsterkappen austauschen
1.  Ziehen Sie die Kanten der befestigten Polsterkappe 

vorsichtig vom Ohrstück weg und achten Sie 
dabei darauf, die Polsterkappe nicht zu zerreißen. 
ACHTUNG: Um Schäden zu verhindern, sollten Sie 
nicht an der StayHear ® + Polsterkappe ziehen. 

2.  Positionieren Sie die Öffnung der neuen Polsterkappe 
über dem Kopfhörer und dem kleinen Schlitz über dem 
Kopfhörerhaken.

3.  Lockern Sie die Basis der Polsterkappe unten um 
die Basis des Ohrstücks, bis die Polsterkappe fest sitzt.

 Erkennen der Lämpchen

Netz-/Batterieanzeige 

Farbe Status während 
des Gebrauchs: 

Status beim 
Aufladen:

Grün 
(leuchtet)

Eingeschaltet. Mehr 
als 3 Stunden restliche 
Batterielebensdauer.

Aufladen 
abgeschlossen

Grün 
(blinkt)

Eingeschaltet. Weniger 
als 3 Stunden restliche 
Batterielebensdauer.

N/A

Gelb 
(blinkt)

N/A Aufladen

Rot N/A Fehler: Siehe „Tempe-
raturbereich“

Keine 
(Aus) 

Netzschalter ausgeschaltet oder Batterie leer.

Modusanzeige 

Farbe Bedeutung:
Grün (Ein) Geräuschunterdrückung ein.
Keine (Aus) Aware-Modus ein.

Fehlerbehebung

Schlechte Tonqualität
•  Vergewissern Sie sich, dass der Kopfhörer eingeschaltet 

und richtig am Kopfhöreranschluss am Gerät 
angeschlossen ist.

• 

 Versuchen Sie eine andere StayHear

®

 + Polsterkappengröße.
• 

 Versuchen Sie ein anderes Gerät oder eine andere 
Musikanwendung.

•  Reinigen Sie den Stecker mit Isopropylalkohol und 
trocknen Sie ihn mit einem sauberen Tuch.

•  Bei lauten Tönen schalten Sie den Netzschalter aus.
Schlechte oder keine Geräuschreduzierung
•  Vergewissern Sie sich, dass der Netzschalter 

eingeschaltet ist und die Modusanzeige leuchtet (grün).
•  Versuchen Sie eine andere StayHear® + 

Polsterkappengröße. Siehe „Wichtig für den richtigen Sitz”.
•  Vergewissern Sie sich, dass der Kopfhörer richtig 

aufgeladen ist.

Kurze Batterielebensdauer (weniger als 16 Stunden)
•  Achten Sie beim Aufladen darauf, dass beide Enden 

des USB-Kabels richtig angeschlossen sind, und 
überprüfen Sie, ob die Batterieanzeige gelb blinkt.

Gerät reagiert nicht auf die Befehle der 
Fernbedienungstasten
•   V e r g e w i s s e r n  S i e  s i c h ,  d a s s  S i e  e i n  k o m p a t i b l e s  

G e r ä t  v e r w e n d e n .
•   Vergewissern Sie sich, dass der Kopfhörer richtig am 

Kopfhöreranschluss am Gerät angeschlossen ist.
  Mikrofon funktioniert nicht

•  Vergewissern Sie sich, dass der Kopfhörer richtig am 

Kopfhöreranschluss am Gerät angeschlossen ist.
•  Achten Sie darauf, dass das Mikrofon nicht versperrt wird.

•  Versuchen Sie einen anderen Anruf.
• Versuchen Sie ein anderes Gerät.

Technische Daten

Temperaturbereich
Laden Sie die Batterie nur bei Temperaturen von 5° C 
bis 40° C.

Für Ihre Unterlagen
Seriennummer (auf der Garantiekarte):  
__________________________________________

Jetzt ist ein guter Zeitpunkt, um Ihre Kopfhörer 
zu registrieren. Sie können dies ganz einfach auf 
http://global.Bose.com/register
Die mit diesem Produkt angegebenen 
Garantieinformationen gelten nicht in Australien und 
Neuseeland. Nähere Informationen zu unserer Garantie 
in Australien und Neuseeland finden Sie auf unserer 
Website unter www.Bose.com.au/warranty bzw. 
www.Bose.co.nz/warranty.
Android ist eine eingetragene Marke von Google Inc. 
Samsung Galaxy ist eine Marke von Samsung Electronics 
Co., Ltd.
Herstellungsdatum: Die achte Ziffer in der Seriennummer 
gibt das Herstellungsjahr an: „5“ ist 2005 oder 2015.
China-Import: Bose Electronics (Shanghai) Company 
Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying Road, 
China  (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
EU-Import:  Bose GP, Castleblayney Road, 
Carrickmacross, Irland
Taiwan-Import: Bose Taiwan Branch, Room 905, 9F, 
Worldwide House, 131 Min Sheng East Rd, Section 3, 
Taipei, Taiwan, 105
©2015 Bose Corporation. Dieses Dokument darf ohne 
vorherige schriftliche Genehmigung weder ganz noch 
teilweise reproduziert, verändert, vertrieben oder auf 
andere Weise verwendet werden.

Mode-
Taste

Lautstärke +Answer/EndLautstärke -

Lees de belangrijke veiligheidsinstructies die zijn 
bijgevoegd in de doos.
Voor verdere informatie over de hoofdtelefoon of voor 
reserveaccessoires gaat u naar:
global.Bose.com
Alleen VS: owners.Bose.com/QuietComfort20

Bezig met opladen
Volledig opladen vóór het eerste gebruik kan 2 uur 
duren. Gebruik de bijgeleverde USB-kabel om de 
hoofdtelefoon aan te sluiten op een werkende USB-poort 
op uw computer of een officieel goedgekeurde USB-
wandoplader (niet bijgeleverd). Wanneer deze volledig 
opgeladen is, heeft de batterij van de hoofdtelefoon een 
gebruiksduur van ongeveer 16 uur. Opmerking: Zorg dat 
de hoofdtelefoon vóór het laden op kamertemperatuur is, 
tussen 5 °C en 40 °C. 

Onderdelen
A.  Bedieningsmodule 
B.  Inline microfoon en afstandsbediening met 3 knoppen
C.  Kledingclip
D.  StayHear ®  +-dopjes: Klein (wit); Medium, 

aangebracht (grijs); Groot (zwart)
E.  USB-oplaadkabel
F.  Etui

Aanzetten

 Schuif de aan-uitschakelaar op de 
bedieningsmodule op aan. De hoofdtelefoon wordt 
aangezet in Noise Cancelling-modus , waardoor 
de meeste geluiden om u heen worden gedempt. 
Opmerking: Wanneer de stroom uitstaat, levert de 
hoofdtelefoon nog steeds onversterkt geluid. Voor de 
beste geluidskwaliteit zet u de stroom aan. 

Overschakelen tussen modi

Druk op de modusknop aan de 
zijkant van de afstandsbediening 
om over te schakelen naar 
Bewust -modus, waarmee u 
bepaalde geluiden om u heen kunt 
horen, zoals verkeersgeluiden.

Op uw apparaat aansluiten

� Sluit de Bose ® QuietComfort ® 20-hoofdtelefoon aan 
op de hoofdtelefoonaansluiting van 3,5 mm op uw 
apparaat. 

De hoofdtelefoon wordt 
geleverd met een 
inline microfoon en 
een afstandsbediening 

met 3  knoppen voor 
gemakkelijke bediening van 
uw apparaat.

Actie Bediening van de hoofdtelefoon

Volume regelen Druk op + of –.
Afspelen/Pauzeren Druk kort op Beantwoorden/Beëindigen .
Track overslaan Druk tweemaal kort op Beantwoorden/

Beëindigen.
Vorige track Druk driemaal kort op Beantwoorden/

Beëindigen.
Een oproep 
beantwoorden of 
beëindigen

Druk kort op Beantwoorden/Beëindigen.

Een inkomende 
oproep negeren

Druk op Beantwoorden/Beëindigen en 
houd de knop ingedrukt.

Overschakelen 
naar inkomende 
oproep; huidige 
oproep in de 
wacht zetten

Terwijl u bezig bent met een oproep 
drukt u eenmaal op Beantwoorden/
Beëindigen. Om naar de eerste oproep 
terug te keren, drukt u nogmaals kort 
op de knop.

Overschakelen 
naar inkomende 
oproep; huidige 
oproep beëindigen

Terwijl u bezig bent met een oproep 
drukt u op Beantwoorden/Beëindigen, 
houdt u de knop 2 seconden ingedrukt 
en laat u deze vervolgens los.

Spraakbediening 
gebruiken

Druk op Beantwoorden/Beëindigen en 
houd de knop ingedrukt. Raadpleeg de 
gebruikershandleiding van uw apparaat 
voor informatie over compatibiliteit en 
het gebruik.

Opmerking: De afbeelding van een robot aan de 
achterkant van de afstandsbediening geeft aan dat deze 
Bose® QuietComfort ® 20-hoofdtelefoon bedoeld is voor 

gebruik met Samsung Galaxy-apparaten en geselecteerde 
Android-apparaten. Het is mogelijk dat niet alle functies 
beschikbaar zijn voor sommige modellen. Raadpleeg 
de gebruikershandleiding van uw apparaat om te zien of 
afstandsbedieningen met uw model werken.

Een goede pasvorm is belangrijk

�Voor optimale audioprestaties is het belangrijk de juiste 
maat StayHear® +-dopje te kiezen. Selecteer de maat die 

het meest comfortabel in elk oor past. Het kan nodig zijn 
alle drie de maten te proberen om te bepalen welke het 
best past. Om te testen of de dopjes passen, spreekt u 
hardop. Uw stem hoort in beide oren gedempt te klinken. 
Als dat niet zo is, selecteer dan een andere maat. Elk 
dopje is gemarkeerd met een L of een R. Zorg dat u het 
linkerdopje (L) aan het linkeroorstuk bevestigt en het 
rechterdopje (R) aan het rechteroorstuk.

De hoofdtelefoon aan uw oor aanpassen

Dankzij het StayHear

®

+-dopje past het oorstuk comfortabel in uw oorschelp. De vleugel van het dopje past precies onder de oorplooi. Zo bepaalt u of het dopje de juiste maat is:

1. Plaats de hoofdtelefoon zo in uw oor dat het dopje 
zachtjes tegen de opening van de gehoorgang rust. 

2. Kantel de hoofdtelefoon naar achteren en druk de 
vleugel van het dopje onder de oorplooi totdat het 
goed vastzit. De dopjes moeten comfortabel maar 
toch stevig in de oorschelp passen.

 Oordopjes verwisselen
1. Verwijder voorzichtig de randen van het bevestigde 

dopje van het oorstuk. Wees voorzichtig dat u het 
dopje niet scheurt. LET OP: Om beschadiging te 
voorkomen, mag u niet aan de vleugel van het 
Stayhear ® +-dopje trekken. 

2 .  P l a a t s  d e  o p e n i n g  v a n  h e t  n i e u w e  d o p j e  o v e r  h e t  
o o r s t u k  e n  d e  k l e i n e  g l e u f  o v e r  h e t  h a a k j e  v a n  
h e t  o o r s t u k .

3. Druk de onderkant van het dopje voorzichtig rond 
de onderkant van het oorstuk totdat u voelt dat het 
dopje vastzit.

 De lampjes herkennen

Indicatorlampje Aan/uit / batterij 

Kleur Status tijdens gebruik: Status tijdens 
opladen:

Groen 
(continu 
brandend)

De hoofdtelefoon staat aan. 
De resterende gebruiksduur 
van de batterij bedraagt 
meer dan 3 uur.

Het opladen 
is  voltooid

Groen 
(knipperend)

De hoofdtelefoon staat aan. 
De resterende gebruiksduur 
van de batterij bedraagt 
minder dan 3 uur.

N.v.t.

Oranje 
(knipperend)

N.v.t. Bezig met 
opladen

Rood N.v.t. Fout: Zie 
“Temperatuur-
bereik”

Geen (Uit) De stroom staat uit of de batterij is leeg.

Modusindicator 

Kleur Geeft aan:

Groen (Aan) Noise Cancelling aan.

Geen (Uit) Bewust-modus aan.

Problemen oplossen

Slechte geluidskwaliteit

•   C o n t r o l e e r  o f  d e  h o o f d t e l e f o o n  a a n s t a a t  e n  g o e d  

i s  a a n g e s l o t e n  o p  d e  h o o f d t e l e f o o n a a n s l u i t i n g  v a n  
h e t  a p p a r a a t .

• Probeer een andere maat StayHear

®

 +-dopje.

• 

 Probeer een ander apparaat of andere 
muziektoepassing.

• 

 Maak de stekker schoon met isopropanol en droog deze 

met een schone doek af.

• 

 Als u hard geluid hoort, zet u de aan-uitschakelaar op uit.
Slechte of geen lawaaionderdrukking
•  Controleer of de stroom is ingeschakeld en de 

modusindicator aan aangeeft (groen).

• 

 Probeer een andere maat StayHear®  +-dopje. 

Zie “Een  goede pasvorm is belangrijk”.

• Controleer of de hoofdtelefoon goed opgeladen is.

De gebruiksduur van de batterij is te kort 

(minder dan 16 uur)
•  Controleer bij het opladen of beide uiteinden van de 

USB-kabel stevig aangesloten zijn en controleer of de 
batterij-indicator oranje knippert.

Het apparaat reageert niet op opdrachten via de 

afstandbediening

•  Controleer of u een compatibel apparaat gebruikt.
•   Controleer of de hoofdtelefoon goed is aangesloten op 

de hoofdtelefoonaansluiting van het apparaat.
  De microfoon werkt niet
•  Controleer of de hoofdtelefoon goed is aangesloten op 

de hoofdtelefoonaansluiting van het apparaat.

• 

 Controleer of de microfoon niet geblokkeerd is.

•  Probeer een andere oproep.

• Probeer een ander apparaat.
Technische informatie

Temperatuurbereik
Laad de batterij alleen op bij temperaturen tussen 5 °C 
en 40 °C.

Voor uw administratie
Serienummer (op garantiekaart):  
__________________________________________

Dit is een goed moment om de hoofdtelefoon 
te registreren. Dat kan eenvoudig via 
http://global.Bose.com/register.

De bij dit product verstrekte garantie-informatie is 
niet van toepassing in Australië en Nieuw-Zeeland. 
Zie onze website op www.Bose.com.au/warranty of 
www.Bose.co.nz/warranty voor informatie over de garantie 
voor Australië en Nieuw-Zeeland.

Android is een handelsmerk van Google Inc. 

Samsung Galaxy is een handelsmerk van Samsung 
Electronics Co., Ltd.

Fabricagedatum: Het achtste cijfer in het serienummer 
geeft het fabricagejaar aan. “5” is 2005 of 2015.

Importeur in China:  Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North Riying 
Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone

Importeur in de EU:  Bose GP, Castleblayney Road, 
Carrickmacross, Ierland

Importeur in Taiwan: Bose Taiwan Branch, Room 905, 
9F, Worldwide House, 131 Min Sheng East Rd, Section 3, 
Taipei, Taiwan, 105

©2015 Bose Corporation. Niets in deze uitgave mag 
worden gereproduceerd, gewijzigd, gedistribueerd of op 
andere wijze gebruikt zonder voorafgaande schriftelijke 
toestemming.

Modusknop

Volume +

Beantwoorden/
Beëindigen

Volume -

Lea las instrucciones importantes de seguridad incluidas en la caja.

Para obtener más información sobre los auriculares o 
sobre los accesorios de reemplazo, consulte:
global.Bose.com
Sólo EE.UU.: owners.Bose.com/QuietComfort20

Carga
Espere dos horas para cargar completamente la batería 
antes de usar el producto por primera vez. Use el  cable 
USB suministrado para conectar los auriculares a un 
puerto USB en su computadora encendida o a un 
cargador de pared aprobado autorizado (no suministrado). 
Cuando están completamente cargados, los auriculares 
tienen aproximadamente 16 horas de carga de batería. 
Nota: Antes de cargarlos, verifique que los auriculares se 
encuentren a temperatura ambiente, entre 5°C y 40°C.

Componentes
A.  Módulo de control 
B.  Micrófono en línea y control remoto de 3 botones
C.  Clip para la ropa
D.  Almohadillas StayHear ® +: Pequeña (blanco); 

Mediana, instalada (gris); Grande (negro)

E.  Cable de carga USB

F.  Estuche
Encendido

 Deslice el botón de encendido en el módulo de 
control a la posición de encendido. Los auriculares 
se encienden en el modo Cancelación de ruido , 
que  reduce la mayoría de los sonidos del entorno. 
Nota: Cuando están apagados, los auriculares 
todavín


